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METODOLOGÍA

OBJETIVO GENERAL. Realizar un diagnóstico político y electoral de tipo cuantitativo de la República
Bolivariana de Venezuela.

UNIVERSO. Los electores de la República Bolivariana de Venezuela.

DOMINIOS URBANOS SELECCIONADOS. Caracas DC, y estados Miranda, Aragua, Carabobo, Lara, Yaracuy,
Zulia, Mérida, Táchira, Portuguesa, Barinas, Guárico, Anzoátegui, Nueva Esparta, Sucre, Monagas y Bolívar, los
cuales conforman el 88% de la población electoral de Venezuela.

DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 1.198  electores entrevistados, con un error muestral de 2.83%, y
un nivel de confianza de 95%.

ESTRATEGIA DE CAMPO. Las entrevistas se realizaron estrictamente en hogares, en forma directa y
personal, clasificando a los entrevistados por tipo de vivienda, edad y género. La supervisión fue 100% en
campo.

METODOLOGÍA. La muestra fue aplicada bajo el método semi-probabilístico tetraetápico, tomando en
consideración las desagregaciones planteadas en la cobertura.

FECHA DE REFERENCIA DEL ESTUDIO. 07 / Agosto / 2021
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M E D I O S

5
¿Cuál es el medio de comunicación social que
usted utiliza con mayor frecuencia para
informarse?

Redes sociales

6 ¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor
frecuencia? Whatsapp

Facebook 25%

Instagram21%

C O V I D  1 9

7 ¿Alguien de esta casa ha sido afectado
personalmente por el COVID 19? No

8 ¿Usted ha sido vacunado, aunque sea con una
dosis, contra el COVID 19? No

SÍ 37%
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L I D E R A Z G O

9
¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los
resultados mostrados por Nicolás Maduro en
su desempeño como político?

Nada satisfecho

10
¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los
resultados mostrados por Juan Guaidó en su
desempeño como político?

Nada satisfecho

11 ¿A quién reconoce usted como el presidente
constitucional de Venezuela en este momento? Nicolás Maduro

12 ¿Cuánto confía usted en el liderazgo político
venezolano para solucionar la crisis del país? Nada

Muy poco 36%

13 ¿Cuál de las siguientes instituciones merece su
mayor confianza? Las Iglesias

Las
universidades17%

Ninguna  22%
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C R I S I S  Y  N E G O C I A C I O N E S

14
¿Usted está de acuerdo con las negociaciones que
están adelantando el gobierno y la oposición para
comenzar a resolver la crisis del país?

SÍ
No40%

15
A su entender, cuál es el punto más importante, el
que deben resolver primero en esas
negociaciones…

La crisis
económica y la de

los servicios
públicos

16
¿Si en estas negociaciones entre el gobierno y la
oposición se plantea comenzar a solucionar la
crisis económica aún cuando no haya elecciones
presidenciales antes de 2024, apoyaría usted esta
iniciativa?

SÍ

E L E C C I O N E S

17
¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las
elecciones de gobernación y alcaldías del 21 de
noviembre?

Totalmente
decidido(a) a votar
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E L E C C I O N E S

18
¿Y cuál sería su disposición a votar si esas elecciones
contaran con la observación internacional, encabezada por
los países europeos?

Totalmente
decidido(a) a votar

19
(Opinan opositores y no alineados)

¿Y cuál sería su disposición a votar si los partidos
opositores presentan candidatos únicos y en gran unidad y
le piden a usted que salga a votar?

Totalmente
decidido(a) a votar

20 ¿De acuerdo a sus preferencias, el próximo gobernador y
los nuevos alcaldes de este estado deben ser…?

Independientes del
chavismo y de la

oposición

21
¿Muchos opositores aún están discutiendo si deben
participar o no en esas elecciones del 21 de Noviembre
¿Qué le aconsejaría a ellos?

Que participen y
vayan a votar
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O R G A N I Z A C I O N E S  P O L Í T I C A S

22
¿Con cuál partido o movimiento
político usted se siente más
identificado…?

Ninguno

23 A su entender, los partidos políticos
venezolanos…

Deben desaparecer
y dar paso a

nuevos partidos
políticos

Deben transformarse
por completo porque
no sirven 30%

24 ¿Con cuál BLOQUE político usted se
siente más identificado…?

Ninguno de los
dos
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Información
Demográfica
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
REGIÓN

1 Región

Porcentaje Cantidad

Centro (Municipio Libertador, Miranda) 20.85 250 20.85%

Centro-Occidente (Aragua, Carabobo) 15.85 190 15.85%

Occidente (Lara, Zulia, Yaracuy) 24.27 291 24.27%

Los Andes (Táchira, Mérida, Trujillo) 8.17 98 8.17%

Los Llanos (Guárico, Barinas, Portuguesa) 10.84 130 10.84%

Oriente-Sur (Anzoátegui, Bolívar, Sucre,
Nueva Esparta, Monagas)

20.02 240 20.02%

Totales 100% 1199
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
TIPO DE SECTOR

2 Tipo de Sector

Porcentaje Cantidad

A-B 16.51 198 16.51%

C 49.62 595 49.62%

D-E 33.86 406 33.86%

Totales 100% 1199
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
EDAD

3 Edad del entrevistado

Porcentaje Cantidad

Entre 18 y 30 años (Jóvenes) 26.44 317 26.44%

Entre 31 y 50 años (Adultos) 39.53 474 39.53%

51 años y más (Adultos mayores) 34.03 408 34.03%

No opina 0 0 0%

Totales 100% 1199
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
GÉNERO

4 Género

Porcentaje Cantidad

Masculino 47.29 567 47.29%

Femenino 52.71 632 52.71%

Totales 100% 1199
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Medios
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VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
MEDIO DE COMUNICACIÓN

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor
frecuencia para informarse?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Prensa 2 0 1 0 3.1 1.3 15 1.25%

Radio 6.8 11.1 14.5 7.1 19.2 15.4 149 12.44%

Televisión por
señal libre

14.4 6.8 13.8 1 19.2 12.1 144 12.02%

Televisión por
cable o satélite

7.6 25.8 17.9 26.5 16.2 20.8 217 18.11%

Redes sociales 62.8 40.5 36.6 59.2 24.6 35.4 515 42.99%

Portales de
noticias por

internet
4.8 12.6 9.7 5.1 7.7 11.3 106 8.85%

Otro 0 0.5 3.1 0 3.1 0.8 16 1.34%

Ninguno  1.6 2.1 3.4 1 6.9 2.9 35 2.92%

No sabe / No
opina

0 0.5 0 0 0 0 1 0.08%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Redes sociales
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VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
MEDIO DE COMUNICACIÓN

5
GRÁFICO COMPARATIVO

¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor
frecuencia para informarse?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Porcentaje Cantidad

Prensa 1.25 15 1.25%
0.83%

Radio 12.44 149 12.44%
14.61%

Televisión por señal libre 12.02 144 12.02%
17.68%

Televisión por cable o satélite 18.11 217 18.11%
17.68%

Redes sociales 42.99 515 42.99%
42.57%

Portales de noticias por internet 8.85 106 8.85%
2.9%

Otro 1.34 16 1.34%
1%

Ninguno  2.92 35 2.92%
2.57%

No sabe / No opina 0.08 1 0.08%
0.17%

Totales 100% 1198



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Redes sociales
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VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
REDES SOCIALES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Facebook 23.7 27.2 23.9 14.1 27.1 29.6 469 24.95%

Whatsapp 21.5 33.9 30.8 41.1 32.4 31.1 579 30.8%

Twitter 5.9 5.8 4.8 9.2 6.2 5.5 111 5.9%

Instagram 34.1 17.6 19.3 19.5 15.7 15.3 388 20.64%

Tik Tok 0.3 0.3 0.9 10.3 0.5 0.8 29 1.54%

LinkedIn 0 0 0.2 0 0 0 1 0.05%

YouTube 3.4 3.2 1.6 0 3.3 0.3 37 1.97%

Otro 0.6 1.3 3.4 1.1 0 1.3 28 1.49%

Ninguno  9.8 10.9 14.7 4.3 14.8 15.8 232 12.34%

No sabe / No
opina

0.8 0 0.2 0.5 0 0.3 6 0.32%

Totales 358 313 435 185 210 379 1880

Whatsapp
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VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
REDES SOCIALES

6
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Facebook 24.95 469 24.95%
21.9%

Whatsapp 30.8 579 30.8%
29.29%

Twitter 5.9 111 5.9%
8.6%

Instagram 20.64 388 20.64%
20.42%

Tik Tok 1.54 29 1.54%
0%

LinkedIn 0.05 1 0.05%
1.06%

YouTube 1.97 37 1.97%
0%

Otro 1.49 28 1.49%
1.11%

Ninguno  12.34 232 12.34%
17.36%

No sabe / No opina 0.32 6 0.32%
0.26%

Totales 100% 1880
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27 / Septiembre / 2020

Whatsapp
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COVID
19
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VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

7 ¿Alguien de esta casa ha sido afectado personalmente por el COVID 19?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

SÍ 34 21.1 27.5 40.8 24.6 30.4 350 29.19%

No 65.2 78.9 70.8 59.2 73.8 67.5 835 69.64%

No sabe / No
opina

0.8 0 1.7 0 1.5 2.1 14 1.17%

Totales 250 190 291 98 130 240 1199

No
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VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

7 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Alguien de esta casa ha sido afectado personalmente por el COVID 19?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

SÍ 29.19 350 29.19%
13%

No 69.64 835 69.64%
85%

No sabe / No opina 1.17 14 1.17%
2%

Totales 100% 1199



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

No
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VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

8 ¿Usted ha sido vacunado, aunque sea con una dosis, contra el COVID 19?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

SÍ 35.2 45.8 35.4 40.8 36.2 33.8 446 37.2%

No 64.8 54.2 63.9 59.2 59.2 65 742 61.88%

No sabe / No
opina

0 0 0.7 0 4.6 1.3 11 0.92%

Totales 250 190 291 98 130 240 1199

No
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Liderazgo
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

9 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Nicolás
Maduro en su desempeño como político?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Muy satisfecho 4 17.9 11.7 10.2 19.2 13.8 146 12.18%

Poco satisfecho 8.8 25.3 26.1 11.2 26.2 27.1 256 21.35%

Nada satisfecho 83.2 52.6 58.8 77.6 52.3 55.8 757 63.14%

No sabe / No
opina

4 4.2 3.4 1 2.3 3.3 40 3.34%

Totales 250 190 291 98 130 240 1199

Nada
satisfecho
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

9
GRÁFICO COMPARATIVO

¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Nicolás
Maduro en su desempeño como político?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 12.18 146 12.18%
10.56%

Poco satisfecho 21.35 256 21.35%
21.86%

Nada satisfecho 63.14 757 63.14%
65.59%

No sabe / No opina 3.34 40 3.34%
2%

Totales 100% 1199
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Nada
satisfecho

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

63%



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

10 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Juan
Guaidó en su desempeño como político?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Muy satisfecho 4 1.1 3.1 0 10 2.1 39 3.25%

Poco satisfecho 9.6 14.7 16.8 20.4 17.7 15.4 181 15.1%

Nada satisfecho 79.6 78.9 75.9 76.5 69.2 77.5 921 76.81%

No sabe / No
opina

6.8 5.3 4.1 3.1 3.1 5 58 4.84%

Totales 250 190 291 98 130 240 1199

Nada
satisfecho
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

10
GRÁFICO COMPARATIVO

¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Juan
Guaidó en su desempeño como político?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 3.25 39 3.25%
3.73%

Poco satisfecho 15.1 181 15.1%
21.83%

Nada satisfecho 76.81 921 76.81%
70.87%

No sabe / No opina 4.84 58 4.84%
3.57%

Totales 100% 1199
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27 / Septiembre / 2020

Nada
satisfecho
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
PRESIDENTE

11
(Pregunta abierta)

¿A quién reconoce usted como el presidente constitucional de Venezuela en
este momento?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Nicolás Maduro 47.6 78.4 62.5 24.5 73.8 70.8 740 61.72%

Juan Guaidó 7.2 3.2 5.5 20.4 5.4 3.8 76 6.34%

Ambos por igual 1.6 0 1.7 1 0.8 0.8 13 1.08%

Ninguno de los
dos

41.2 16.8 26.5 45.9 17.7 20.8 330 27.52%

No sabe / No
opina

2.4 1.6 3.8 8.2 2.3 3.8 40 3.34%

Totales 250 190 291 98 130 240 1199

Nicolás
Maduro
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
PRESIDENTE

11
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿A quién reconoce usted como el presidente constitucional de Venezuela en

este momento?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 61.72 740 61.72%
45.02%

Juan Guaidó 6.34 76 6.34%
14.78%

Ambos por igual 1.08 13 1.08%
1.91%

Ninguno de los dos 27.52 330 27.52%
34.47%

No sabe / No opina 3.34 40 3.34%
3.82%

Totales 100% 1199



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Nicolás
Maduro
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CONFIANZA

12 ¿Cuánto confía usted en el liderazgo político venezolano para solucionar la
crisis del país?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Mucho 6.4 15.8 14.4 8.2 22.3 19.2 171 14.26%

Muy poco 28.8 46.3 39.5 34.7 40 30 433 36.11%

Nada 61.6 36.8 43 51 35.4 49.6 564 47.04%

No sabe / No
opina

3.2 1.1 3.1 6.1 2.3 1.3 31 2.59%

Totales 250 190 291 98 130 240 1199

Nada
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CONFIANZA

12
GRÁFICO COMPARATIVO

¿Cuánto confía usted en el liderazgo político venezolano para solucionar la
crisis del país?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Mucho 14.26 171 14.26%
9.56%

Muy poco 36.11 433 36.11%
34.5%

Nada 47.04 564 47.04%
53.87%

No sabe / No opina 2.59 31 2.59%
2.08%

Totales 100% 1199



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Nada
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Gobierno Nacional 3.2 12.6 11.4 10.2 18.5 17.5 141 11.77%

Gobernación del
estado

3.2 4.2 5.5 2 6.9 4.2 53 4.42%

La alcaldía de este
municipio

6.4 2.1 4.8 0 2.3 2.9 44 3.67%

La Asamblea
Nacional

1.6 4.7 4.5 1 4.6 4.6 44 3.67%

El CNE 4 10.5 1.4 2 1.5 4.2 48 4.01%

Los partidos
políticos

1.2 0 0.7 1 0.8 1.7 11 0.92%

Las fuerzas
armadas

1.6 2.6 3.4 0 1.5 2.5 27 2.25%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Las Iglesias
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Las universidades 30 9.5 13.8 22.4 10.8 15.4 206 17.2%

Las fuerzas
policiales

1.2 1.1 0.3 0 0 0.4 7 0.58%

Las Iglesias 16 16.3 29.7 15.3 35.4 21.7 270 22.54%

El Tribunal
Supremo de Justicia

3.2 6.8 2.4 0 5.4 4.2 45 3.76%

Otra 1.2 0.5 1.4 0 0 1.3 11 0.92%

Ninguna  26.8 25.3 16.6 45.9 11.5 18.8 268 22.37%

No sabe / No opina 0.4 3.7 4.1 0 0.8 0.8 23 1.92%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Las Iglesias
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13
GRÁFICO COMPARATIVO

(Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Gobierno Nacional 11.77 141 11.77%
13.56%

Gobernación del estado 4.42 53 4.42%
0%

La alcaldía de este municipio 3.67 44 3.67%
0%

La Asamblea Nacional 3.67 44 3.67%
0%

El CNE 4.01 48 4.01%
2.91%

Los partidos políticos 0.92 11 0.92%
0.92%

Las fuerzas armadas 2.25 27 2.25%
1.75%

Totales 100% 1198



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Las Iglesias

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)

23%



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13
GRÁFICO COMPARATIVO

(Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Las universidades 17.2 206 17.2%
10.48%

Las fuerzas policiales 0.58 7 0.58%
0%

Las Iglesias 22.54 270 22.54%
17.14%

El Tribunal Supremo de Justicia 3.76 45 3.76%
0%

Otra 0.92 11 0.92%
0%

Ninguna  22.37 268 22.37%
33.44%

No sabe / No opina 1.92 23 1.92%
3.49%

Totales 100% 1198



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Las Iglesias
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021

Crisis
y
Negociaciones
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
NEGOCIACIONES

14 ¿Usted está de acuerdo con las negociaciones que están adelantando el
gobierno y la oposición para comenzar a resolver la crisis del país?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

SÍ 41.6 54.7 55.9 26.5 59.7 55.4 606 50.63%

No 51.2 35.3 32.1 53.1 34.9 37.5 475 39.68%

No sabe / No
opina

7.2 10 12.1 20.4 5.4 7.1 116 9.69%

Totales 250 190 290 98 129 240 1197

SÍ
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
PUNTO IMPORTANTE

15 A su entender, cuál es el punto más importante, el que deben resolver primero
en esas negociaciones…

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

La crisis política 13.2 11.6 18.3 20.4 22.3 13.8 190 15.87%

La crisis
económica y la de

los servicios
públicos

63.2 58.9 51.7 64.3 53.1 60.3 696 58.15%

La crisis de la
pandemia del

COVID 19
14 25.8 23.8 9.2 18.5 20.5 235 19.63%

Otra crisis 2 1.1 3.1 1 5.4 3.3 32 2.67%

No sabe / No
opina

7.6 2.6 3.1 5.1 0.8 2.1 44 3.68%

Totales 250 190 290 98 130 239 1197

La crisis
económica y la
de los
servicios
públicos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
APOYO INICIATIVA

16
¿Si en estas negociaciones entre el gobierno y la oposición se plantea

comenzar a solucionar la crisis económica aún cuando no haya elecciones
presidenciales antes de 2024, apoyaría usted esta iniciativa?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

SÍ 60.4 76.8 71 46.9 64.6 72.9 808 67.45%

No 28.4 16.3 22.1 32.7 30 23.8 294 24.54%

No sabe / No
opina

11.2 6.8 6.9 20.4 5.4 3.3 96 8.01%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

SÍ
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021

Elecciones
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

17 ¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y
alcaldías del 21 de noviembre?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Totalmente
decidido(a) a votar

48.4 52.1 55.5 19.4 57.7 51.3 598 49.92%

Probablemente irá a
votar

12 8.9 13.1 30.6 16.9 12.5 167 13.94%

No sabe si irá a
votar o no

12 20.5 11 24.5 13.8 15.8 181 15.11%

probablemente no
irá a votar

6.4 5.3 4.5 12.2 3.8 4.6 67 5.59%

Con toda seguridad
no irá a votar

20.4 13.2 13.4 12.2 7.7 15.8 175 14.61%

No opina 0.8 0 2.4 1 0 0 10 0.83%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Totalmente
decidido(a) a
votar
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

18 ¿Y cuál sería su disposición a votar si esas elecciones contaran con la
observación internacional, encabezada por los países europeos?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Totalmente
decidido(a) a votar

59.2 60.5 57.6 40.8 57.7 57.9 684 57.1%

Probablemente irá a
votar

19.2 12.1 16.6 35.7 19.2 16.3 218 18.2%

No sabe si irá a
votar o no

4.4 14.7 10.7 14.3 11.5 12.1 128 10.68%

probablemente no
irá a votar

3.2 2.1 3.1 4.1 2.3 3.8 37 3.09%

Con toda seguridad
no irá a votar

13.2 7.9 9.7 5.1 6.9 9.6 113 9.43%

No opina 0.8 2.6 2.4 0 2.3 0.4 18 1.5%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Totalmente
decidido(a) a
votar
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
(Opinan sólo opositores y no alineados)

(Opinan opositores y no alineados)

¿Y cuál sería su disposición a votar si los partidos opositores presentan
candidatos únicos y en gran unidad y le piden a usted que salga a votar?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Totalmente
decidido(a) a votar

49.3 47.9 53.6 24.1 48.9 42 465 46.73%

Probablemente irá a
votar

16.2 19.2 16.3 32.2 19.1 21 191 19.2%

No sabe si irá a
votar o no

10.9 17.1 12.2 33.3 18.1 18.2 160 16.08%

probablemente no
irá a votar

3.1 2.7 1.5 3.4 2.1 4 27 2.71%

Con toda seguridad
no irá a votar

17 11.6 9.5 5.7 8.5 11.9 115 11.56%

No opina 3.5 1.4 6.8 1.1 3.2 2.8 37 3.72%

Totales 229 146 263 87 94 176 995

Totalmente
decidido(a) a
votar
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
PREFERENCIAS

20 ¿De acuerdo a sus preferencias, el próximo gobernador y los nuevos alcaldes
de este estado deben ser…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Militantes del
partido de gobierno

5.6 16.3 15.6 12.2 23.1 19.2 178 14.87%

Militantes de algún
partido de
oposición

15.6 8.4 18.3 24.5 13.8 8.3 170 14.2%

Independientes del
chavismo y de la

oposición
69.6 62.1 57.4 53.1 55.4 63.8 735 61.4%

No sabe / No opina 9.2 13.2 8.7 10.2 7.7 8.8 114 9.52%

Totales 250 190 289 98 130 240 1197

Independientes
del chavismo y
de la oposición
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
RECOMENDACIÓN

21 ¿Muchos opositores aún están discutiendo si deben participar o no en esas
elecciones del 21 de Noviembre ¿Qué le aconsejaría a ellos?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Que participen y
vayan a votar

71.6 81.6 78.6 48 85.4 82.9 919 76.71%

Que no participen
y no vayan a votar

16 10 12.1 19.4 5.4 12.1 149 12.44%

No sabe / No
opina

12.4 8.4 9.3 32.7 9.2 5 130 10.85%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Que participen
y vayan a
votar
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021

Organizaciones
Políticas
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

PSUV 8.4 23.7 22.4 11.2 26.2 26.7 240 20.03%

Un Nuevo Tiempo 0.4 0.5 14.1 0 0 2.1 48 4.01%

Acción
Democrática

4 2.6 3.4 14.3 5.4 8.8 67 5.59%

Primero Justicia 3.2 2.1 1.7 3.1 0.8 2.5 27 2.25%

Voluntad Popular 4 1.1 0.7 3.1 3.1 1.3 24 2%

Copei 1.6 0.5 0.7 7.1 0.8 1.7 19 1.59%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Avanzada
Progresista

0 0.5 1.7 0 0.8 0 7 0.58%

Vente Venezuela 1.2 0 0.3 2 0 1.3 9 0.75%

La MUD 0.8 0.5 3.1 2 0 0.8 16 1.34%

Otro 0.8 1.6 4.5 1 0.8 2.9 27 2.25%

Ninguno 74.4 65.8 38.6 54.1 60 49.2 672 56.09%

No sabe / No
opina

1.2 1.1 8.6 2 2.3 2.9 42 3.51%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?

(Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

PSUV 20.03 240 20.03%
20.18%

Un Nuevo Tiempo 4.01 48 4.01%
1.16%

Acción Democrática 5.59 67 5.59%
5.32%

Primero Justicia 2.25 27 2.25%
7.06%

Voluntad Popular 2 24 2%
5.4%

Copei 1.59 19 1.59%
0%

Totales 100% 1198



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?

(Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Avanzada Progresista 0.58 7 0.58%
1.41%

Vente Venezuela 0.75 9 0.75%
1.16%

La MUD 1.34 16 1.34%
0%

Otro 2.25 27 2.25%
9.8%

Ninguno 56.09 672 56.09%
42.94%

No sabe / No opina 3.51 42 3.51%
5.56%

Totales 100% 1198



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, los partidos políticos venezolanos…

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Están bien como
están

2.8 1.6 4.8 7.1 1.5 3.8 42 3.51%

Están bien pero
necesitan algunos

cambios
15.2 16.8 20.1 7.1 22.3 25.8 226 18.88%

Deben
transformarse por
completo porque

no sirven

42.8 27.4 23.2 30.6 26.9 27.5 357 29.82%

Deben desaparecer
y dar paso a nuevos

partidos políticos
36.8 51.6 46 50 43.8 40 525 43.86%

No sabe / No opina 2.4 2.6 5.9 5.1 5.4 2.9 47 3.93%

Totales 250 190 289 98 130 240 1197

Deben
desaparecer y
dar paso a
nuevos
partidos
políticos

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

44%



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

24 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los LLanos Oriente

Sur Cantidad

Chavismo 8.4 23.2 19.7 11.2 27.7 26.7 233 19.45%

Oposición 25.2 12.1 27.6 32.7 16.2 17.1 260 21.7%

Ninguno de los
dos

65.2 64.7 49.7 54.1 54.6 55.4 687 57.35%

No sabe / No
opina

1.2 0 3.1 2 1.5 0.8 18 1.5%

Totales 250 190 290 98 130 240 1198

Ninguno de
los dos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

24 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Chavismo 19.45 233 19.45%
19.87%

Oposición 21.7 260 21.7%
24.36%

Ninguno de los dos 57.35 687 57.35%
50.79%

No sabe / No opina 1.5 18 1.5%
4.99%

Totales 100% 1198



07 / Agosto / 2021



27 / Septiembre / 2020

Ninguno de
los dos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
MEDIO DE COMUNICACIÓN

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor
frecuencia para informarse?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Prensa 0.5 1.3 1.5 0.9 1.7 1 0 1.1 1.4 1.25 15

Radio 6.6 13.3 14.1 6 11 19.1 0 13.9 11.1 12.44 149

Televisión por señal libre 7.6 10.9 15.8 8.8 10.6 16.2 0 10.8 13.2 12.02 144

Televisión por cable o
satélite

21.7 18.2 16.3 11.4 17.8 23.8 0 17.6 18.5 18.11 217

Redes sociales 49 44.7 37.5 60.3 45.5 26.7 0 43.6 42.5 42.99 515

Portales de noticias por
internet

12.6 8.4 7.7 6.9 10.8 8.1 0 9 8.7 8.85 106

Otro 1.5 1 1.7 1.9 0.8 1.5 0 0.9 1.7 1.34 16

Ninguno  0.5 2.2 5.2 3.8 1.7 3.7 0 3 2.9 2.92 35

No sabe / No opina 0 0 0.2 0 0.2 0 0 0.2 0 0.08 1

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
REDES SOCIALES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Facebook 21.6 24.5 27.7 28.3 26.9 18.9 0 25.4 24.5 24.95 469

Whatsapp 30.8 30 32 30.2 31.7 30.1 0 30.8 30.8 30.8 579

Twitter 11.2 5.5 3.3 5.7 6.7 5 0 6.3 5.5 5.9 111

Instagram 23.8 21.9 16.7 26.1 22.1 13.2 0 19.4 21.8 20.64 388

Tik Tok 1.4 1.9 1 3.7 0.9 0.4 0 1.3 1.7 1.54 29

LinkedIn 0 0 0.2 0 0.1 0 0 0 0.1 0.05 1

YouTube 4.2 1.9 0.7 2 1.5 2.5 0 2.4 1.5 1.97 37

Otro 1.4 1.6 1.4 0.5 1.8 2 0 1.3 1.6 1.49 28

Ninguno  5 12.4 16.7 3.5 8.2 26.8 0 12.5 12.2 12.34 232

No sabe / No opina 0.6 0.2 0.3 0 0 1.1 0 0.4 0.2 0.32 6

Totales 357 942 581 547 778 555 0 898 982 100% 1880
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

7 ¿Alguien de esta casa ha sido afectado personalmente por el COVID 19?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

SÍ 29.3 32.3 24.6 30.6 29.1 28.2 0 29.6 28.8 29.19 350

No 70.2 65.9 74.9 68.5 69.4 70.8 0 69.1 70.1 69.64 835

No sabe / No opina 0.5 1.8 0.5 0.9 1.5 1 0 1.2 1.1 1.17 14

Totales 198 595 406 317 474 408 0 567 632 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

8 ¿Usted ha sido vacunado, aunque sea con una dosis, contra el COVID 19?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

SÍ 50 36 32.8 23 35 50.7 0 38.1 36.4 37.2 446

No 49.5 63 66.3 76 63.9 48.5 0 60.7 63 61.88 742

No sabe / No opina 0.5 1 1 0.9 1.1 0.7 0 1.2 0.6 0.92 11

Totales 198 595 406 317 474 408 0 567 632 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

9 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Nicolás
Maduro en su desempeño como político?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 8.1 12.4 13.8 7.6 11.4 16.7 0 12.2 12.2 12.18 146

Poco satisfecho 17.7 22.9 20.9 21.1 22.8 19.9 0 22 20.7 21.35 256

Nada satisfecho 71.7 61.7 61.1 67.8 62.7 60 0 62.6 63.6 63.14 757

No sabe / No opina 2.5 3 4.2 3.5 3.2 3.4 0 3.2 3.5 3.34 40

Totales 198 595 406 317 474 408 0 567 632 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

10 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Juan
Guaidó en su desempeño como político?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 5.6 3 2.5 1.9 3.4 4.2 0 3.2 3.3 3.25 39

Poco satisfecho 21.7 13.3 14.5 12.6 16.7 15.2 0 14.1 16 15.08 181

Nada satisfecho 70.7 78 78.1 80.1 75.7 75.5 0 78.8 75 76.83 922

No sabe / No opina 2 5.7 4.9 5.4 4.2 5.1 0 3.9 5.7 4.83 58

Totales 198 595 406 317 474 408 0 567 632 100% 1200
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
PRESIDENTE

11
(Pregunta abierta)

¿A quién reconoce usted como el presidente constitucional de Venezuela en
este momento?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 54 60.3 67.5 59 60.5 65.2 0 63.3 60.3 61.67 740

Juan Guaidó 10.1 5.7 5.4 3.5 6.8 8.1 0 5.1 7.4 6.33 76

Ambos por igual 3.5 0.8 0.2 0.6 1.3 1.2 0 0.9 1.3 1.08 13

Ninguno de los dos 27.8 29.2 24.9 33.4 27.6 22.8 0 26.8 28.2 27.58 331

No sabe / No opina 4.5 3.9 2 3.5 3.8 2.7 0 3.9 2.8 3.33 40

Totales 198 595 406 317 474 408 0 567 632 100% 1200
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CONFIANZA

12 ¿Cuánto confía usted en el liderazgo político venezolano para solucionar la
crisis del país?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Mucho 10.6 15 15 11 11.4 20.1 0 16.4 12.3 14.25 171

Muy poco 36.9 36.1 35.7 37.5 36.9 34.1 0 33.9 38.1 36.08 433

Nada 50.5 46.9 45.6 50.8 49.2 41.7 0 46.7 47.3 47.08 565

No sabe / No opina 2 2 3.7 0.6 2.5 4.2 0 3 2.2 2.58 31

Totales 198 595 406 317 474 408 0 567 632 100% 1200
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Gobierno Nacional 6.1 13.6 11.9 8.5 11 15.2 0 13.4 10.3 11.76 141

Gobernación del estado 4 3.9 5.4 3.5 5.1 4.4 0 4.4 4.4 4.42 53

La alcaldía de este
municipio

5.6 2.9 4 4.4 3.2 3.7 0 3 4.3 3.67 44

La Asamblea Nacional 2 3.2 5.2 2.5 4.4 3.7 0 3.2 4.1 3.67 44

El CNE 3.5 4.5 3.5 3.5 5.5 2.7 0 3.4 4.6 4 48

Los partidos políticos 0.5 1 1 1.9 0.4 0.7 0 1.2 0.6 0.92 11

Las fuerzas armadas 4.5 1.3 2.5 1.6 2.3 2.7 0 2.3 2.2 2.25 27

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Las universidades 23.2 17.3 14.1 25.2 16.1 12.3 0 19.6 15.1 17.18 206

Las fuerzas policiales 0 0.7 0.7 0.3 0.8 0.5 0 0.7 0.5 0.58 7

Las Iglesias 17.7 24 22.7 19.2 20.3 27.7 0 20.5 24.4 22.52 270

El Tribunal Supremo de
Justicia

3.5 3.2 4.7 3.2 4.9 2.9 0 4.9 2.7 3.75 45

Otra 2 0.3 1.2 0.6 1.3 0.7 0 0.9 1 0.92 11

Ninguna  26.8 22.4 20.2 23 23.5 20.6 0 21.5 23.1 22.44 269

No sabe / No opina 0.5 1.7 3 2.5 1.3 2.2 0 1.1 2.7 1.92 23

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
NEGOCIACIONES

14 ¿Usted está de acuerdo con las negociaciones que están adelantando el
gobierno y la oposición para comenzar a resolver la crisis del país?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

SÍ 44.4 49.2 55.8 43.8 53.8 52.2 0 53.8 47.8 50.58 606

No 44.4 41.4 34.8 44.2 37.1 39.2 0 38.4 40.8 39.65 475

No sabe / No opina 11.1 9.4 9.4 12 9.1 8.6 0 7.8 11.4 9.77 117

Totales 198 594 405 317 472 408 0 567 630 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
PUNTO IMPORTANTE

15 A su entender, cuál es el punto más importante, el que deben resolver primero
en esas negociaciones…

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

La crisis política 19.2 15.2 15.3 13.9 17.1 16 0 17.8 14.1 15.86 190

La crisis económica y la de
los servicios públicos

57.1 59.6 56.5 62.5 56.2 57 0 57.8 58.4 58.18 697

La crisis de la pandemia
del COVID 19

15.2 20 21.2 17.7 21.4 19.2 0 17.6 21.4 19.62 235

Otra crisis 3 1.9 3.7 2.8 1.9 3.4 0 3 2.4 2.67 32

No sabe / No opina 5.6 3.4 3.2 3.2 3.4 4.4 0 3.7 3.7 3.67 44

Totales 198 594 405 317 473 407 0 567 630 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
APOYO INICIATIVA

16
¿Si en estas negociaciones entre el gobierno y la oposición se plantea

comenzar a solucionar la crisis económica aún cuando no haya elecciones
presidenciales antes de 2024, apoyaría usted esta iniciativa?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

SÍ 60.6 67.9 70.1 63.1 70.8 66.9 0 67.9 67 67.39 808

No 29.3 24.7 22 28.7 22.2 24 0 25 24.1 24.52 294

No sabe / No opina 10.1 7.4 7.9 8.2 7 9.1 0 7.1 8.9 8.09 97

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

17 ¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y
alcaldías del 21 de noviembre?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a
votar

41.9 47.9 56.8 39.4 49.9 58.1 0 52 48 49.87 598

Probablemente irá a votar 17.2 13.4 13.1 14.5 14.4 13 0 11.6 16 14.01 168

No sabe si irá a votar o no 18.7 15.3 13.1 18.9 15.2 12 0 15.9 14.4 15.1 181

probablemente no irá a
votar

5.1 5.9 5.4 7.3 6.6 3.2 0 5.5 5.7 5.59 67

Con toda seguridad no irá
a votar

15.7 17 10.6 18.6 13.3 13 0 13.9 15.2 14.6 175

No opina 1.5 0.5 1 1.3 0.6 0.7 0 1.1 0.6 0.83 10

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

18 ¿Y cuál sería su disposición a votar si esas elecciones contaran con la
observación internacional, encabezada por los países europeos?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a
votar

51 57.1 60 48.3 54.1 67.4 0 60.5 54 57.13 685

Probablemente irá a votar 23.7 17.5 16.5 23.7 19.7 12.3 0 16 20.1 18.18 218

No sabe si irá a votar o no 12.6 10.1 10.6 12.3 11.2 8.8 0 9 12.2 10.68 128

probablemente no irá a
votar

4 3.2 2.5 2.8 4.4 1.7 0 3.7 2.5 3.09 37

Con toda seguridad no irá
a votar

7.6 11.3 7.7 11.7 8.7 8.6 0 8.6 10.1 9.42 113

No opina 1 0.8 2.7 1.3 1.9 1.2 0 2.1 1 1.5 18

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
(Opinan sólo opositores y no alineados)

(Opinan opositores y no alineados)

¿Y cuál sería su disposición a votar si los partidos opositores presentan
candidatos únicos y en gran unidad y le piden a usted que salga a votar?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a
votar

39.1 46.3 51.5 33.3 48.4 56.1 0 49.4 44.3 46.69 465

Probablemente irá a votar 22.9 20.6 15 21.6 20.6 15.4 0 19.4 19 19.28 192

No sabe si irá a votar o no 17.3 15.9 15.6 24.2 14.1 11.6 0 14.6 17.5 16.06 160

probablemente no irá a
votar

3.4 2.9 2.1 3.3 2 3.1 0 1.9 3.5 2.71 27

Con toda seguridad no irá
a votar

12.8 11.6 10.7 13.6 11.7 9.7 0 11.2 11.9 11.55 115

No opina 4.5 2.7 4.9 4 3.2 4.1 0 3.6 3.8 3.71 37

Totales 179 490 326 273 403 319 0 474 521 100% 996

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
PREFERENCIAS

20 ¿De acuerdo a sus preferencias, el próximo gobernador y los nuevos alcaldes
de este estado deben ser…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Militantes del partido de
gobierno

9.1 15.6 16.6 10.1 12.3 21.6 0 15 14.8 14.86 178

Militantes de algún partido
de oposición

17.7 13.8 13.1 11.1 11.6 19.6 0 15 13.5 14.19 170

Independientes del
chavismo y de la oposición

62.1 61.5 60.9 70.3 67 48 0 60.8 61.9 61.44 736

No sabe / No opina 11.1 9.1 9.4 8.5 9.1 10.8 0 9.2 9.8 9.52 114

Totales 198 595 404 316 473 408 0 567 630 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
RECOMENDACIÓN

21 ¿Muchos opositores aún están discutiendo si deben participar o no en esas
elecciones del 21 de Noviembre ¿Qué le aconsejaría a ellos?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Que participen y vayan a
votar

71.7 75.5 81 70.3 78 80.1 0 76 77.3 76.73 920

Que no participen y no
vayan a votar

13.1 15 8.4 15.8 12.1 10.3 0 13.4 11.6 12.43 149

No sabe / No opina 15.2 9.6 10.6 13.9 9.9 9.6 0 10.6 11.1 10.84 130

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

PSUV 12.1 20 24 15.8 17.8 26 0 18.5 21.4 20.02 240

Un Nuevo Tiempo 3.5 3.2 5.4 1.9 4.9 4.7 0 3.5 4.4 4 48

Acción Democrática 5.6 5.7 5.4 3.2 5.3 7.8 0 6.9 4.4 5.67 68

Primero Justicia 4 2.2 1.5 1.9 2.1 2.7 0 2.5 2.1 2.25 27

Voluntad Popular 4 1.7 1.5 3.2 0.8 2.5 0 1.8 2.2 2 24

Copei 1 1.8 1.5 0.9 0.8 2.9 0 1.6 1.6 1.58 19

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Avanzada Progresista 0 1 0.2 0.6 0.4 0.7 0 1.1 0.2 0.58 7

Vente Venezuela 1.5 0.5 0.7 1.3 1.1 0 0 1.2 0.3 0.75 9

La MUD 3.5 0.7 1.2 0.9 0.4 2.7 0 0.9 1.7 1.33 16

Otro 1.5 2.7 2 2.2 1.9 2.7 0 3.2 1.4 2.25 27

Ninguno 58.6 58 52.1 65.9 59.2 44.9 0 54.5 57.5 56.05 672

No sabe / No opina 4.5 2.5 4.4 2.2 5.3 2.5 0 4.4 2.7 3.5 42

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, los partidos políticos venezolanos…

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Están bien como están 1.5 4.4 3.2 1.9 2.7 5.6 0 3.7 3.3 3.51 42

Están bien pero necesitan
algunos cambios

17.7 16.5 23 18.4 18 20.3 0 18.9 18.9 18.86 226

Deben transformarse por
completo porque no sirven

32.3 29.4 29.2 24.1 31.3 32.6 0 30.2 29.5 29.88 358

Deben desaparecer y dar
paso a nuevos partidos

políticos
42.4 46.7 40.3 51.9 44.2 37.3 0 44.2 43.6 43.82 525

No sabe / No opina 6.1 3 4.2 3.8 3.8 4.2 0 3 4.8 3.92 47

Totales 198 595 404 316 473 408 0 566 631 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

24 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Chavismo 10.6 19.7 23.5 15.5 16.5 26 0 19.4 19.5 19.43 233

Oposición 29.8 21 18.8 18 20.7 25.7 0 21.7 21.7 21.77 261

Ninguno de los dos 57.6 57.8 56.5 65.6 61.1 46.6 0 57.5 57.2 57.3 687

No sabe / No opina 2 1.5 1.2 0.9 1.7 1.7 0 1.4 1.6 1.5 18

Totales 198 595 405 317 473 408 0 567 631 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Autodefinición Política

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
MEDIO DE COMUNICACIÓN

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor
frecuencia para informarse?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Prensa 1.7 1.5 1 0 1.25 15

Radio 16.4 7.7 12.8 16.7 12.45 149

Televisión por señal libre 13.8 11.9 11.4 11.1 11.95 143

Televisión por cable o satélite 29.3 17.3 14 44.4 18.13 217

Redes sociales 25.4 48.1 47.5 27.8 43.02 515

Portales de noticias por internet 6.9 10.8 9 0 8.86 106

Otro 3.4 0.8 0.9 0 1.34 16

Ninguno  2.6 1.9 3.5 0 2.92 35

No sabe / No opina 0.4 0 0 0 0.08 1

Totales 232 260 687 18 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
REDES SOCIALES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Facebook 25.8 20.3 26.3 28.6 24.92 468

Whatsapp 33.3 28.7 30.7 38.1 30.83 579

Twitter 3 9.1 5.7 0 5.91 111

Instagram 11.7 23.5 22.5 4.8 20.61 387

Tik Tok 0.3 1.5 2 0 1.54 29

LinkedIn 0 0.2 0 0 0.05 1

YouTube 1.2 2.2 2.2 0 1.97 37

Otro 0.6 2.2 1.5 0 1.49 28

Ninguno  23.7 11.8 8.9 28.6 12.35 232

No sabe / No opina 0.3 0.5 0.3 0 0.32 6

Totales 333 408 1116 21 100% 1878

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

7 ¿Alguien de esta casa ha sido afectado personalmente por el COVID 19?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

SÍ 25.3 33.1 28.5 44.4 29.13 349

No 73 65.8 70.5 55.6 69.7 835

No sabe / No opina 1.7 1.2 1 0 1.17 14

Totales 233 260 687 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

8 ¿Usted ha sido vacunado, aunque sea con una dosis, contra el COVID 19?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

SÍ 49.8 40 32.2 27.8 37.23 446

No 48.9 59.2 67 72.2 61.85 741

No sabe / No opina 1.3 0.8 0.9 0 0.92 11

Totales 233 260 687 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

9 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Nicolás
Maduro en su desempeño como político?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 46.8 0.4 5.1 5.6 12.19 146

Poco satisfecho 34.8 10.8 20.4 33.3 21.29 255

Nada satisfecho 15.9 88.5 70.3 38.9 63.19 757

No sabe / No opina 2.6 0.4 4.2 22.2 3.34 40

Totales 233 260 687 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

10 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Juan
Guaidó en su desempeño como político?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 3.4 8.4 1.2 0 3.17 38

Poco satisfecho 5.2 29.9 12.7 22.2 15.1 181

Nada satisfecho 87.1 60.2 80.5 50 76.9 922

No sabe / No opina 4.3 1.5 5.7 27.8 4.84 58

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
PRESIDENTE

11
(Pregunta abierta)

¿A quién reconoce usted como el presidente constitucional de Venezuela en
este momento?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 97 37.9 58.8 55.6 61.63 739

Juan Guaidó 0.4 21.1 2.9 0 6.34 76

Ambos por igual 0 2.3 0.9 5.6 1.08 13

Ninguno de los dos 2.6 36.4 33 16.7 27.61 331

No sabe / No opina 0 2.3 4.4 22.2 3.34 40

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CONFIANZA

12 ¿Cuánto confía usted en el liderazgo político venezolano para solucionar la
crisis del país?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucho 47.6 9.2 4.9 11.1 14.26 171

Muy poco 37.8 43.7 32.6 38.9 36.11 433

Nada 12.4 46 59.7 27.8 47.04 564

No sabe / No opina 2.1 1.1 2.8 22.2 2.59 31

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Gobierno Nacional 38.6 3.4 6 5.6 11.76 141

Gobernación del estado 4.7 4.2 4.4 5.6 4.42 53

La alcaldía de este municipio 4.3 5 3.1 0 3.67 44

La Asamblea Nacional 7.3 3.1 2.6 5.6 3.67 44

El CNE 5.2 1.1 4.7 5.6 4 48

Los partidos políticos 1.7 1.5 0.4 0 0.92 11

Las fuerzas armadas 4.7 1.5 1.6 5.6 2.25 27

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Las universidades 5.6 23 19.1 11.1 17.18 206

Las fuerzas policiales 0.9 0 0.6 5.6 0.58 7

Las Iglesias 12.4 33.3 21.7 27.8 22.52 270

El Tribunal Supremo de Justicia 6.9 3.1 3.1 0 3.75 45

Otra 0.4 1.1 1 0 0.92 11

Ninguna  4.7 18.8 30 16.7 22.44 269

No sabe / No opina 2.6 0.8 1.9 11.1 1.92 23

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
NEGOCIACIONES

14 ¿Usted está de acuerdo con las negociaciones que están adelantando el
gobierno y la oposición para comenzar a resolver la crisis del país?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

SÍ 76.8 49.8 41.7 61.1 50.58 606

No 17.2 41 47.4 16.7 39.65 475

No sabe / No opina 6 9.2 10.9 22.2 9.77 117

Totales 233 261 686 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
PUNTO IMPORTANTE

15 A su entender, cuál es el punto más importante, el que deben resolver primero
en esas negociaciones…

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

La crisis política 15.9 22.6 13 27.8 15.86 190

La crisis económica y la de los
servicios públicos

53.9 57.5 60.3 44.4 58.18 697

La crisis de la pandemia del COVID
19

24.1 15.3 20.1 5.6 19.62 235

Otra crisis 4.7 1.5 2.3 5.6 2.67 32

No sabe / No opina 1.3 3.1 4.4 16.7 3.67 44

Totales 232 261 687 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
APOYO INICIATIVA

16
¿Si en estas negociaciones entre el gobierno y la oposición se plantea

comenzar a solucionar la crisis económica aún cuando no haya elecciones
presidenciales antes de 2024, apoyaría usted esta iniciativa?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

SÍ 88.8 63.6 61.4 72.2 67.39 808

No 8.2 28 29.1 11.1 24.52 294

No sabe / No opina 3 8.4 9.5 16.7 8.09 97

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

17 ¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y
alcaldías del 21 de noviembre?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a votar 84.1 54.4 36.2 61.1 49.87 598

Probablemente irá a votar 7.3 13.8 16.6 5.6 14.01 168

No sabe si irá a votar o no 4.7 13 19.5 11.1 15.1 181

probablemente no irá a votar 2.6 5.4 6.7 5.6 5.59 67

Con toda seguridad no irá a votar 1.3 13.4 19.9 0 14.6 175

No opina 0 0 1 16.7 0.83 10

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

18 ¿Y cuál sería su disposición a votar si esas elecciones contaran con la
observación internacional, encabezada por los países europeos?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a votar 81.1 69.7 44.1 61.1 57.13 685

Probablemente irá a votar 8.2 16.5 22.6 5.6 18.18 218

No sabe si irá a votar o no 5.6 7.3 13.7 11.1 10.68 128

probablemente no irá a votar 2.1 1.5 3.9 5.6 3.09 37

Con toda seguridad no irá a votar 1.7 5 14 0 9.42 113

No opina 1.3 0 1.7 16.7 1.5 18

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
(Opinan sólo opositores y no alineados)

(Opinan opositores y no alineados)

¿Y cuál sería su disposición a votar si los partidos opositores presentan
candidatos únicos y en gran unidad y le piden a usted que salga a votar?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a votar 83.3 70.5 36.4 33.3 46.69 465

Probablemente irá a votar 3.3 17.6 21.1 0 19.28 192

No sabe si irá a votar o no 13.3 8.4 19.1 16.7 16.06 160

probablemente no irá a votar 0 0.4 3.8 0 2.71 27

Con toda seguridad no irá a votar 0 2.7 15.7 0 11.55 115

No opina 0 0.4 3.9 50 3.71 37

Totales 30 261 687 18 100% 996

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
PREFERENCIAS

20 ¿De acuerdo a sus preferencias, el próximo gobernador y los nuevos alcaldes
de este estado deben ser…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Militantes del partido de gobierno 57.8 3.1 4.9 11.1 14.86 178

Militantes de algún partido de
oposición

2.6 42.9 7.4 5.6 14.19 170

Independientes del chavismo y de
la oposición

33.6 50.2 75.7 38.9 61.44 736

No sabe / No opina 6 3.8 11.9 44.4 9.52 114

Totales 232 261 687 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
RECOMENDACIÓN

21 ¿Muchos opositores aún están discutiendo si deben participar o no en esas
elecciones del 21 de Noviembre ¿Qué le aconsejaría a ellos?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Que participen y vayan a votar 94.8 79.3 70.2 55.6 76.73 920

Que no participen y no vayan a
votar

3.4 13.4 15.3 5.6 12.43 149

No sabe / No opina 1.7 7.3 14.6 38.9 10.84 130

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

PSUV 86.3 1.1 4.7 22.2 20.02 240

Un Nuevo Tiempo 2.1 13.4 1.2 0 4 48

Acción Democrática 0 17.6 3.2 0 5.67 68

Primero Justicia 0 5.7 1.6 5.6 2.25 27

Voluntad Popular 0 8.8 0.1 0 2 24

Copei 0 5.4 0.7 0 1.58 19

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Avanzada Progresista 0 1.5 0.4 0 0.58 7

Vente Venezuela 0 1.9 0.6 0 0.75 9

La MUD 0 5.4 0.1 5.6 1.33 16

Otro 1.7 3.8 1.9 0 2.25 27

Ninguno 9.4 32.2 82.1 11.1 56.05 672

No sabe / No opina 0.4 3.1 3.3 55.6 3.5 42

Totales 233 261 687 18 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, los partidos políticos venezolanos…

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición Ninguno

de los dos

No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Están bien como están 13.3 3.1 0.3 5.6 3.51 42

Están bien pero necesitan algunos
cambios

42.5 18.4 11.2 11.1 18.86 226

Deben transformarse por completo
porque no sirven

23.6 37.9 29.2 22.2 29.88 358

Deben desaparecer y dar paso a
nuevos partidos políticos

17.6 39.1 55.2 16.7 43.82 525

No sabe / No opina 3 1.5 4.1 44.4 3.92 47

Totales 233 261 686 18 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Intención de participar en
elecciones

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
MEDIO DE COMUNICACIÓN

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor
frecuencia para informarse?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Prensa 2 0.6 0 1.5 0.6 0 1.25 15

Radio 14.6 12 11.6 9 7.4 20 12.45 149

Televisión por señal libre 15.9 11.4 8.8 4.5 5.7 0 11.95 143

Televisión por cable o
satélite

21.8 18 17.1 13.4 9.1 10 18.13 217

Redes sociales 32.8 49.7 48.6 53.7 60.6 60 43.02 515

Portales de noticias por
internet

8.5 4.8 11.6 13.4 9.7 0 8.86 106

Otro 1.7 0 1.1 1.5 1.7 0 1.34 16

Ninguno  2.5 3.6 1.1 3 5.1 10 2.92 35

No sabe / No opina 0.2 0 0 0 0 0 0.08 1

Totales 597 167 181 67 175 10 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
MEDIOS
 > 
REDES SOCIALES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Facebook 25.8 22.4 24.6 23.2 26.3 8.3 24.92 468

Whatsapp 30.2 32.1 32.8 28.6 29.2 58.3 30.83 579

Twitter 5.5 6.7 5.6 5.4 6.9 8.3 5.91 111

Instagram 17.4 22.4 24.6 26.8 23 8.3 20.61 387

Tik Tok 0.7 1.1 2.6 5.4 2.2 0 1.54 29

LinkedIn 0.1 0 0 0 0 0 0.05 1

YouTube 1.8 2.2 1.3 2.7 2.9 0 1.97 37

Otro 1.3 2.2 1 1.8 1.8 0 1.49 28

Ninguno  16.6 10.4 7.5 6.3 7.7 16.7 12.35 232

No sabe / No opina 0.6 0.4 0 0 0 0 0.32 6

Totales 907 268 305 112 274 12 100% 1878

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

7 ¿Alguien de esta casa ha sido afectado personalmente por el COVID 19?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

SÍ 29.4 27.5 26.5 40.3 29.1 10 29.13 349

No 69.7 70.7 71.8 58.2 70.3 80 69.7 835

No sabe / No opina 0.8 1.8 1.7 1.5 0.6 10 1.17 14

Totales 598 167 181 67 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
COVID 19
 > 
COVID 19

8 ¿Usted ha sido vacunado, aunque sea con una dosis, contra el COVID 19?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

SÍ 42.5 31.1 35.9 20.9 32 50 37.23 446

No 56.5 68.9 63 77.6 66.9 50 61.85 741

No sabe / No opina 1 0 1.1 1.5 1.1 0 0.92 11

Totales 598 167 181 67 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

9 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Nicolás
Maduro en su desempeño como político?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 20.1 7.8 5.5 3 0.6 0 12.19 146

Poco satisfecho 25.4 25.7 16.6 19.4 8.6 20 21.29 255

Nada satisfecho 51.7 61.7 75.7 77.6 87.4 30 63.19 757

No sabe / No opina 2.8 4.8 2.2 0 3.4 50 3.34 40

Totales 598 167 181 67 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
GESTIÓN

10 ¿Usted se encuentra satisfecho(a) con los resultados mostrados por Juan
Guaidó en su desempeño como político?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Muy satisfecho 4.3 2.4 1.1 1.5 2.9 0 3.17 38

Poco satisfecho 12 29.2 17.7 13.4 10.3 10 15.1 181

Nada satisfecho 79.4 63.7 76.8 79.1 82.3 40 76.9 922

No sabe / No opina 4.2 4.8 4.4 6 4.6 50 4.84 58

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
PRESIDENTE

11
(Pregunta abierta)

¿A quién reconoce usted como el presidente constitucional de Venezuela en
este momento?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 77.1 48.2 51.9 47.8 40 10 61.63 739

Juan Guaidó 4.3 13.1 8.8 1.5 6.3 0 6.34 76

Ambos por igual 0.8 2.4 0 1.5 1.1 10 1.08 13

Ninguno de los dos 16.7 32.1 33.7 40.3 48.6 40 27.61 331

No sabe / No opina 1 4.2 5.5 9 4 40 3.34 40

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CONFIANZA

12 ¿Cuánto confía usted en el liderazgo político venezolano para solucionar la
crisis del país?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Mucho 23.6 8.3 5.5 6 1.1 0 14.26 171

Muy poco 37.8 44 37 38.8 22.9 0 36.11 433

Nada 37 42.3 54.1 53.7 75.4 60 47.04 564

No sabe / No opina 1.7 5.4 3.3 1.5 0.6 40 2.59 31

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 1)

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Gobierno Nacional 19.7 4.8 5 4.5 1.7 0 11.76 141

Gobernación del estado 4.8 7.7 2.2 1.5 3.4 0 4.42 53

La alcaldía de este
municipio

4.5 5.4 3.3 0 1.1 0 3.67 44

La Asamblea Nacional 4.7 2.4 5 0 1.1 10 3.67 44

El CNE 4.8 5.4 2.8 4.5 1.1 0 4 48

Los partidos políticos 0.7 0.6 2.8 1.5 0 0 0.92 11

Las fuerzas armadas 2.8 1.8 2.2 0 1.7 0 2.25 27

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
INSTITUCIONES

13 (Una sola opción de respuesta)
¿Cuál de las siguientes instituciones merece su mayor confianza? (Parte 2)

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Las universidades 14.4 19.6 17.1 26.9 21.1 10 17.18 206

Las fuerzas policiales 0.8 0 0.6 1.5 0 0 0.58 7

Las Iglesias 22.7 20.8 25.4 19.4 21.7 20 22.52 270

El Tribunal Supremo de
Justicia

4.7 4.2 2.2 3 2.3 0 3.75 45

Otra 0.7 0.6 0.6 3 1.7 0 0.92 11

Ninguna  13 25.6 27.6 34.3 40.6 40 22.44 269

No sabe / No opina 1.5 1.2 3.3 0 2.3 20 1.92 23

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
NEGOCIACIONES

14 ¿Usted está de acuerdo con las negociaciones que están adelantando el
gobierno y la oposición para comenzar a resolver la crisis del país?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

SÍ 67 45.8 40.3 35.8 17.7 10 50.58 606

No 27.6 38.7 44.8 46.3 74.9 20 39.65 475

No sabe / No opina 5.4 15.5 14.9 17.9 7.4 70 9.77 117

Totales 597 168 181 67 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
PUNTO IMPORTANTE

15 A su entender, cuál es el punto más importante, el que deben resolver primero
en esas negociaciones…

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

La crisis política 16.9 9.5 18.2 11.9 18.3 0 15.86 190

La crisis económica y la de
los servicios públicos

56.4 68.5 60.8 62.7 52 20 58.18 697

La crisis de la pandemia
del COVID 19

21.8 19 13.8 20.9 18.3 20 19.62 235

Otra crisis 3.2 1.2 1.1 0 5.1 0 2.67 32

No sabe / No opina 1.7 1.8 6.1 4.5 6.3 60 3.67 44

Totales 597 168 181 67 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
CRISIS Y NEGOCIACIONES
 > 
APOYO INICIATIVA

16
¿Si en estas negociaciones entre el gobierno y la oposición se plantea

comenzar a solucionar la crisis económica aún cuando no haya elecciones
presidenciales antes de 2024, apoyaría usted esta iniciativa?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

SÍ 80.3 64.9 59.1 55.2 42.9 0 67.39 808

No 16.2 24.4 26.5 34.3 47.4 20 24.52 294

No sabe / No opina 3.5 10.7 14.4 10.4 9.7 80 8.09 97

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

18 ¿Y cuál sería su disposición a votar si esas elecciones contaran con la
observación internacional, encabezada por los países europeos?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a
votar

92.1 31 23.2 20.9 14.3 10 57.13 685

Probablemente irá a votar 2.7 61.9 27.1 26.9 17.7 0 18.18 218

No sabe si irá a votar o no 3.5 5.4 42 11.9 8 0 10.68 128

probablemente no irá a
votar

0.7 0.6 3.9 32.8 1.7 0 3.09 37

Con toda seguridad no irá
a votar

0.5 0 1.7 7.5 57.1 20 9.42 113

No opina 0.5 1.2 2.2 0 1.1 70 1.5 18

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
(Opinan sólo opositores y no alineados)

(Opinan opositores y no alineados)

¿Y cuál sería su disposición a votar si los partidos opositores presentan
candidatos únicos y en gran unidad y le piden a usted que salga a votar?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido(a) a
votar

80.3 29.2 25 23 12.1 0 46.69 465

Probablemente irá a votar 8.5 51.9 20.3 27.9 13.9 0 19.28 192

No sabe si irá a votar o no 5.4 13 43 23 16.2 10 16.06 160

probablemente no irá a
votar

0.7 1.3 2.9 9.8 6.4 0 2.71 27

Con toda seguridad no irá
a votar

2.6 2.6 5.8 13.1 46.2 20 11.55 115

No opina 2.6 1.9 2.9 3.3 5.2 70 3.71 37

Totales 426 154 172 61 173 10 100% 996

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
PREFERENCIAS

20 ¿De acuerdo a sus preferencias, el próximo gobernador y los nuevos alcaldes
de este estado deben ser…?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Militantes del partido de
gobierno

23.5 8.9 8.3 6 2.3 0 14.86 178

Militantes de algún partido
de oposición

15.6 16.7 13.3 9 10.9 0 14.19 170

Independientes del
chavismo y de la oposición

53.9 70.8 66.3 76.1 69.7 20 61.44 736

No sabe / No opina 7 3.6 12.2 9 17.1 80 9.52 114

Totales 597 168 181 67 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
RECOMENDACIÓN

21 ¿Muchos opositores aún están discutiendo si deben participar o no en esas
elecciones del 21 de Noviembre ¿Qué le aconsejaría a ellos?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Que participen y vayan a
votar

93.6 86.3 66.3 52.2 33.7 10 76.73 920

Que no participen y no
vayan a votar

4 5.4 12.2 20.9 45.7 0 12.43 149

No sabe / No opina 2.3 8.3 21.5 26.9 20.6 90 10.84 130

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 1)

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

PSUV 33.4 11.3 7.2 6 1.7 10 20.02 240

Un Nuevo Tiempo 6.2 1.8 1.1 1.5 2.9 0 4 48

Acción Democrática 5.2 6.5 6.6 6 5.7 0 5.67 68

Primero Justicia 2.8 1.8 1.7 1.5 1.7 0 2.25 27

Voluntad Popular 2.7 1.8 0.6 0 2.3 0 2 24

Copei 1.7 1.8 0.6 4.5 1.1 0 1.58 19

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

22
(Pregunta abierta)

¿Con cuál partido o movimiento político usted se siente más identificado…?
(Parte 2)

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Avanzada Progresista 0.5 1.2 0.6 0 0 10 0.58 7

Vente Venezuela 0.2 1.2 1.1 3 1.1 0 0.75 9

La MUD 1.3 3 0.6 1.5 0.6 0 1.33 16

Otro 2.7 3 1.1 0 2.3 0 2.25 27

Ninguno 39.5 63.1 74.6 76.1 80 40 56.05 672

No sabe / No opina 3.8 3.6 4.4 0 0.6 40 3.5 42

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, los partidos políticos venezolanos…

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Están bien como están 5.9 1.8 1.1 1.5 0.6 0 3.51 42

Están bien pero necesitan
algunos cambios

26.9 14.3 13.8 7.6 6.3 0 18.86 226

Deben transformarse por
completo porque no sirven

30.3 41.1 23.2 28.8 25.7 20 29.88 358

Deben desaparecer y dar
paso a nuevos partidos

políticos
34.8 41.1 56.9 56.1 61.1 10 43.82 525

No sabe / No opina 2.2 1.8 5 6.1 6.3 70 3.92 47

Totales 598 168 181 66 175 10 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 07 / Agosto / 2021
VARIABLE
 > 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

24 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Intención de participar en elecciones

¿Qué tan decidido está en acudir a votar en las elecciones de gobernación y alcaldías
del 21 de noviembre?

Totalmente
decidido a votar

Probablemente

irá

No sabe

si irá

Probablemente

no irá

Seguro que

no irá

No Opina
Porcentaje Cantidad

Chavismo 32.8 10.1 6.1 9 1.7 0 19.43 233

Oposición 23.7 21.4 18.8 20.9 20 0 21.77 261

Ninguno de los dos 41.6 67.9 74 68.7 78.3 70 57.3 687

No sabe / No opina 1.8 0.6 1.1 1.5 0 30 1.5 18

Totales 598 168 181 67 175 10 100% 1199

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp




